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комерційного банку та методику визначення фінансового результату. 
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ВСТУП 

 

Актуальність роботи. На сьогодні актуальними виступають питання 

щодо дослідження економічної сутності аналізу фінансових результатів банку, 

механізму та джерел їх формування. Для того, щоб максимізувати доходи банку 

потрібно детально аналізувати структуру доходів, джерела їх формування та 

досліджувати фактори впливу на фінансові результати банку 

На сучасному етапі розвитку банки є головною ланкою фінансової 

системи будь-якої крайни. Вони надають різні послуги для фізичних та 

юридичних осіб, а також для банків у сфері кредитування, розрахунково-

касового обслуговування, міжнародного фнансування, тощо.  

З кожним роком зростає роль і значення аналізу банківської діяльності, як 

для самого банку, так і для його філій, клієнтів, акціонерів банку і держави 

загалом. Регулярне проведення банком аналізу своєї діяльності дозволяє йому 

ефективно управляти своїми активними і пасивними операціями для 

максимізації прибутку і забезпечення стабільного фінансового результату. 

Мета роботи. Теоретичне та практичне висвітлення сутності фінансових 

результатів діяльності комерційного банку на прикладі ПАТ «Райффайзен Банк 

Аваль». 

Основні завдання дослідження: 

- визначити методологiя анализу финансового результату       дiяльностi 

комерцiйного банку; 

- провести науково - практична оцінка результатів фінансової діяльності 

ПАТ " Райффайзен Банк Аваль "; 

- розробити рекомендації щодо шляхів пiдвищення рентабельностi 

комерцiйного банку в сучасних умовах. 

Об’єкт дослідження. Аналіз фінансових результатів діяльності 

комерційного банку та його складових. 

Предмет дослідження. Методичне та теоретичне підгрунтя оцінки 

фінансових результатів діяльності банку. 
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Методи дослідження. Під час написання роюботи були використанi такi 

спеціальні та загальнонаукові методи i прийоми, як: синтезу та аналiзу, 

iндукцiї, дедукцiї, узагальнення, дiалектичний, монографiчний, порiвняльний, 

графiчний, табличний. 

Інформаційна база дослідження. Розглянута у роботах щодо проблем 

організації та методики фінансового результату, доходів, витрат банків, які біли 

розглянуті в працях таких науковців як А.М. Герасимович, М.Т. Білухи, О.С. 

Бородкіна, Ф.Ф. Бутинця, Б.І. Валуєва, А.М. Мороз, С.Ф. Голова, І.В. Замули, 

Г.Г. Кірейцева, Н.Г.Маслак ,О.О. Клімова, Л.В. Самохін, С.Б. Шипіна й інших.  
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ВИСНОВКИ 

 

 

Дослідження теоретичної бази поняття «фінансовий результат 

комерційного банку» є досить актуальною проблемою. Думки багатьох вчених 

щодо визначення даного поняття є дуже  різноманітними. Отже, в дослідженій 

літературі поняття «фінансові результати комерційного банку» трактується як: 

прибуток (збиток), підсумки (результат), приріст (зменшення) капіталу, різниця 

між доходами та витратами банку за певний період.  

Безпосередньо з категорією «фінансовий результат» пов’язані такі 

поняття як активи, пасиви, доходи, витрати та прибуток (збиток) комерційного 

банку.  

Під час аналізу фінансових результатів здійснюється оцінка доходів, 

витрат та прибутку. Паралельно рекомендується провести аналіз активів та 

пасивів банку для роз’яснення питать джерел залучення коштів та напрямку їх 

використання. Центральне місце в аналізі фінансових результатів банку 

належить вивченню обсягу та якості отримуваних ним доходів, оскільки вони 

являють собою головний фактор формування прибутку. Основною метою 

аналізу доходів комерційного банку є виявлення потенційних резервів 

зростання дохідності банківської діяльності. Метою аналізу витрат є оцінка їх 

поточного стану і розробка рекомендацій та шляхів оптимізації їх обсягу і 

структури. Весь аналіз фінансових результатів проводиться в три етапи: 

вивчення динаміки та структури, розрахунок коефіцієнтів та здійснення аналізу 

отриманних данних. 

Розгляд питання щодо аналізу фінансових результатів дає змогу дістатися 

до самої суті цього поняття. Дозволяє віднайти банкам такий підхід, який би 

мав можливість ефективно управляти та удосконалювати шляхи управління 

банком. 

Вплив фінансових результатів може бути як позитивним, так і 

негативним. Звичайно, банки намагаються досягати максимально позитивного 
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результату. Велика кількість методів щодо аналізу фінансових результатів має 

бути цілісною задля збереження єдності та ефективної діяльності банку. 

Значення банківського прибутку важко переоцінити. Він важливий для 

всіх учасників економічного життя і залежить від ряду чинників: 

- від отриманих та сплачених процентів за банківськими операціями; 

- від питомої ваги непроцентних доходів; 

- від поточних витрат; 

- від структури активів і пасивів. 

Можна запропонувати основнi напрямки зростання доходiв комерцiйного 

банку:  

- Загальне зростання групи активiв, що приносять процентний дохiд. 

- Раціональне та ефективне розміщення коштів банку. 

- Зміна загального рівня процентної ставки по активних операціях банку. 

- Зебеспечення зростання непроцентних доходів, а саме приділення уваги 

наданню «небанківських» послуг. 

- Покрощення рівня професіоналізму. 

 Окрім підвищення доходів, банку необхідно оптімізувати витрату у ході 

його двяльності. 

Оптимізацію витрат можна визначити як вибір таких управлінських 

параметрів, які забезпечували б найкраще протікання процесу формування 

витрат банку. При цьому оптимізацією витрат банку буде процес формування 

витрат найкращим для банку чином при заданих критеріях, що виражають 

стратегію розвитку банку.   

Нами було проаналізовано склад, структуру та динаміку пасивіс та 

активів, розглянуто структуру доходів і витрат ПАТ «Райффайзен Банк Аваль». 

Було виявлено, що деяки показники у структурах відхиляються від теоретичних 

значень, а саме:   

- різке зниження частки власного капіталу у структурі пасивів протягом 

2014-2015 рр.; 
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- занадто висока частка поточних коштів юридичних і фізичних осіб у 

складі коштів банку;  

- низька частка інвестиційного портфелю у складі кредитно-інвестиційного 

портфелі, що свідчить про низьку диверсифікацію дохідних активів, що 

штовхає банк до збільшення процентних ризиків; 

- найбільшу частку серед складових прибутку займають чисті процентні 

доходи, що теж може вказує на низьку диверсифікацію доходів банку. 

Було запропоновано дотримання банку цих показників у межах 

теоретичних значень, що зможе знизити процентні та ринкові ризику банку. 

Також була запропоновано формування нової стратегiй, орiєнтованих на 

пiдвищення прибутку комерцiйного банку. 

Основною метою стратегiї будь-якого банку є забезпечення припливу в 

банк нових клiєнтiв, отримання максимального фiнансового результату, що 

досягається в результатi обслуговування клiєнтiв на основi дiючих в банку 

тарифiв i ефективного використання клiєнтських коштiв, розмiщених в банку, i 

спрямування отриманих доходiв з метою подальшого розвитку регiональної 

мережi i матерiально-технiчної бази. 
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